El proyecto educativo está patrocinado por Hewlett-Packard y Fundación Accenture
Tres estudiantes de bachillerato del Colegio Mulhacén de Granada, en la categoría de Expertos, y dos estudiantes de bachillerato del Instituto Cervantes de Madrid, en la categoría de Principiantes, ganan la VII Edición del Proyecto Nacional de Toma de Decisiones Empresariales M.E.S.E.
Ambos proyectos empresariales “ALSIPA” y “ECOWORLD” han sido los mejores gestionados en sus categorías entre los 427 desarrollados en este proyecto educativo y sin ánimo de lucro de simulación empresarial convocado anualmente por la Fundación Junior Achievement.

Madrid, 21 de abril de 2008.- Alberto Frías, Fernando Reche, y Pablo Rodríguez con su proyecto empresarial “ALSIPA” han resultado ganadores de la final de Expertos de la VII edición de M.E.S.E (Management & Economics Simulation Excercise), un programa educativo de simulación empresarial promovido por la Fundación Junior Achievement España y patrocinado por HP Imagen e Impresión y Fundación Accenture. Felipe Tong  y Carlos Martínez, con su proyecto empresarial “Ecoworld” han resultado ganadores de la final de Principiantes de la misma. El objetivo de la iniciativa es estimular el espíritu emprendedor de los jóvenes al mismo tiempo que se les introduce en el mundo de la gestión empresarial en un entorno de variables reales. 

Ambos han resultado ser los que mayores beneficios ha conseguido de las 427 empresas MESE que han participado repartidas en dos categorías.

Los más de 1.300 estudiantes de centros educativos de toda España que han participado en la séptima edición de M.E.S.E han asumido el rol de directores de empresa poniendo en práctica los conocimientos teóricos adquiridos a lo largo de sus estudios y decidiendo sobre asuntos tales como volumen de producción, precio de venta, gasto en publicidad, inversiones y presupuesto de I+D, entre otros.
La final presencial de esta competición, que se ha desarrollado durante los últimos 3 meses desde los Institutos con el asesoramiento del profesor de economía, ha tenido lugar en las oficinas de HP durante la tarde del Jueves 17 de abril, enfrentando a 13 equipos en dos categorías (principiantes y expertos) procedentes de 6 comunidades autónomas.
La entrega de premios de la séptima edición de MESE clausura esta competición en la sede del IE Business School, durante la mañana del 18 de abril. 

D. Ignacio de la Vega, Director del Centro Gestión Emprendedora del IE Business School dio la bienvenida al acto, que contó con la participación de:
D. Sergio de Horna, Presidente de Citigroup España y Presidente de la Fundación Junior Achievement.
D. Juan Soto Serrano, Presidente Mobius y Patrono de la Fundación Junior Achievement.
D. Manuel Gasset, Director Área de Pymes, HP Imagen e Impresión.
D. Rafael Galán, Director de Medios del Grupo Accenture.
El Aula Magna del Instituto de Empresa fue el lugar escogido para celebrar la Clausura de la VII Edición del programa de simulación de Dirección Estratégica de Empresas, MESE, patrocinado por HP y Fundación Accenture. Como novedad, este año se han realizado dos competiciones en paralelo: una de expertos y otra para principiantes.

En la competición de expertos, el segundo puesto correspondió a XERUS de la Universidad Pontificia de Comillas (Madrid). El tercero fue para el equipo HALO3, también del Colegio Mulhacén. En la competición de principiantes, el segundo fue para TUENTI del IES Condesa Eylo Alfonso (Valladolid) y el tercer puesto fue para IOKESE del IES Marqués de los Vélez (Murcia). 
Por su parte D. Manuel Navarrete, Profesor de Economía del Colegio Mulhacén (Granada) aseguró que: “Me pareció una experiencia extraordinaria y sobre todo una oportunidad inmejorable para los chicos de abrir horizontes y apuntar alto en la vida”.
Sobre M.E.S.E. Rui Passo, Vicepresidente y Director General de HP Imagen e Impresión, señala: “Desde HP apoyamos firmemente iniciativas educativas como la promovida por Junior Achievement con el programa MESE. Este es el séptimo año consecutivo en el que participamos, ya que este programa ayuda a incentivar el espíritu emprendedor entre los más jóvenes, además de dotarles de las herramientas necesarias para potenciar un pensamiento estratégico que permita la toma de decisiones en el mundo empresarial. La formación de estos jóvenes es un claro valor de cara al futuro".

Por su parte, Rafael Galán, Socio del Grupo Accenture, explica que “Accenture ofrece un programa anual de consultoría para ayudar a fundaciones y organizaciones de carácter social a ser más eficientes. Así, aporta un valor diferencial a la sociedad y contribuye al sentimiento de orgullo compartido entre todos los agentes implicados en su actividad (clientes, accionistas, empleados, etc.). Esta consultoría que desarrolla de forma totalmente gratuita, es realizada por equipos especializados de Grupo Accenture asignados a cada proyecto”.
Ignacio de la Vega, Director del Centro Internacional de Creación de Empresas del IE Business School, afirma que: “El esfuerzo de instituciones como la Fundación Junior Achievement es fundamental para fomentar la vocación emprendedora en nuestros jóvenes desde fases tempranas. El impulso de la cultura emprendedora sigue siendo nuestra asignatura pendiente y este tipo de iniciativas contribuye a reforzar esta demanda”.

La sede del IE Business School, reconocido por su respaldo a la creación empresarial, acoge hoy la entrega de premios de esta competición. Los motivos para apoyar este proyecto son claros, el IE Business School se caracteriza por su enfoque global, su carácter emprendedor e innovador con lo que este programa está perfectamente alineado con los valores de esta institución. 
Lucia de Zavala, Directora de Junior Achievement, comenta que “los estudiantes comienzan la competición con reparos pero como nuestra metodología se basa en el ‘aprender haciendo’ pronto se enganchan a la dinámica del juego y a lo apasionante que es conocer como funciona una empresa”.

Fundación Junior Achievement 

Desde su creación en España hace seis años, Junior Achievement ha llegado con sus programas educativos a más de 10.000 niños y jóvenes de entre 9 y 19 años de centros educativos de toda España. El objetivo de esta Fundación es proporcionar a los jóvenes conocimientos básicos sobre los sistemas socioeconómicos que rigen la actividad empresarial, con el fin de impulsar en ellos el espíritu emprendedor y hacerles ver que ellos son dueños de su destino. Actualmente Junior Achievement está presente en más de 107 países y sus programas han sido traducidos a 30 idiomas, llegando a más de 8 millones de estudiantes en 2006-2007. 
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